
  

BAHASA INGGRIS 

KELAS XII 

MATERI 

JOB INTERVIEW 

GURU PENGAJAR 

MARYAM N. IBRAHIM, M.Pd. 

NIP. 19760626 200012 2 003 
Email : mnurdinibrahim014@gmail.com 

SMK NEGERI 1 GORONTALO 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 



 

SMK NEGERI 1 GORONTALO

 
KELAS / SEMESTER 

XII / GENAP 
 

MATERI 
JOB INTERVIE 

 
ALOKASI WAKTU 

1 PERTEMUAN 
1 X 10 MENIT 

 
MEDIA 

GAMBAR 
 

Kompetensi Dasar : 
3.6 Menganalisis fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur 
kebahasaan teks interaksi 
transaksional lisan yang 
melibatkan tindakan memberi 
dan meminta informasi terkait 
jati diri dalam konteks pekerjaan 
(wawancara pekerjaan) 

4.6 Menyusun teks interaksi 
transaksional lisan yang 
melibatkan tindakan memberi 
dan meminta informasi terkait 
jati diri dalam konteks pekerjaan 
(wawancara pekerjaan), dengan 
memperhatikan fungsi sosial, 
struktur teks, dan unsur 
kebahasaan yang benar dan 
sesuai konteks penggunaannya di 
dunia kerja. 
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mnurdinibrahim014@gmail.com 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pengamatan dengan menggunakan gambar-gambar, 

peserta didik dapat menemukan pertanyaan-pertanyaan yang 

biasanya dipakai dalam melakukan wawancara pekerjaan 

secara benar sesuai konteks 

INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

Peserta didik dapat menemukan sendiri pertanyaan-

pertanyaan yang biasanya dipakai dalam melakukan 

wawancara pekerjaan 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 
 Salam 
 Berdoa 
 Pengecekan Kehadiran 
 Menyampaikan tujuan pembelajaran 
 Melakukan apersepsi 
 
Kegiatan Inti 
 Diperlihatkan gambar-gambar, peserta didik diminta 

untuk mengamati pesan apa yang ada dalam gambar 
 Peserta didik dibagi dalam 4 kelompok 
 Guru memberikan satu lembar kertas kosong kepada 

masing-masing kelompok  
 Peserta ddik diminta untuk mendiskusikan tentang 

gambar-gambar  yang telah ditampilkan 
 Dengan stimulan yang diberikan guru, peserta didik 

dapat menemukan pertanyaan-pertanyaan yang biasanya 
disampaikan oleh interviewer dan kemungkinan jawaban 
oleh interviewee 

 Peserta didik diminta untuk memprsentasikan hasil kerja 
kelompok dengan menggunakan tehnik carousal pada 
tempat-tempat yg sudah di tentukan. 

 
Penutup 
 Melakukan refleksi terhadap proses KBM 
 Menyampaikan materi untuk pertemuan selanjutnya 

PENILAIAN 

Sikap 
 Kerjasama dalam kelompok 

Pengetahuan 
 Peserta didik diberikan pertanyaan lisan 

Keterampilan 
 Kemampuan speaking siswa 

Mengetahui,    Gorontalo,   Januari 2022 
Kepala Sekolah,   Guru Mata Pelajaran 
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